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Do you think world leaders are doing enough to give all children a quality education? (‘No’) 
 
69%  61% 67% 60% 75% 55% 60% 77%  72%  86% 80%  
 
According to the United Nations, unless more money is spent on education, by 2030, 50% of 
young people will not have basic reading or maths skills – are you worried about this 
statement? (‘Yes’) 
 
77%  73% 73% 75% 77% 76% 79% 67% 76% 89% 85% 
 
Would you say that world leaders need to take urgent action to put more money in education? 
(‘Yes’)  
 
88%  78% 77% 93% 77% 94% 79% 96% 97% 97% 92% 
 
On the below scale, where 1 is 'disappointed' and 5 is 'could not have been better', what best 
describes how you feel about the education you received/are receiving? (% for ‘disappointed) 
 
19% 19%  22%  16% 18% 12% 18% 18% 31% 18% 18% 
 
You said that the education you received/are receiving, could have been better. What 
statements below reflect how you feel about how your education has changed your life? “I 
didn’t/don’t feel equipped for the future”  
 
43% 44% 47% 56% 49% 45% 52% 16% 47% 38% 35% 
 
You said that the education you received/are receiving, could have been better. What 
statements below reflect how you feel about how your education has changed your life? “I 
didn’t/am not learning useful skills” 
 
33% 43%  35% 36%  25%  38% 40% 34%  28% 27% 29%  
 
You said that the education you received/are receiving, could have been better. What 
statements below reflect how you feel about how your education has changed your life? “I 
didn’t/don’t feel valued” 
 
27%  35% 37% 27% 44% 28% 20% 16% 22% 21% 18% 
 
To what extent do you agree with the following statement: “Young people can change the 
world through campaigning and making sure their voice is heard”? (% agree)  
 
83%  74% 73% 74% 73% 90% 91% 92% 91% 89% 87% 
 
Are you optimistic about your future? 
 
76% 72% 63% 79% 57% 90% 86% 93% 90% 67% 66% 

 


